

Slovenská technická univerzita v Bratislave
Fakulta informatiky a informačných technológií

Zápisnica zo stretnutia #11

Tím sixPack

Bc. Jozef Blažíček

Bc. Ján Ďurica

Bc. Jakub Chalachán

Bc. Matúš Ivanoc

Bc. Maryna Kovalenko

Bc. Miloš Štefčák

Vedúci projektu: Ing. Ivan Kapustík, Ing. Marián Lekavý, PhD.

Predmet: Tímový projekt I

Ročník: 2016/2017

Obsah

1. Základné informácie	1
2. Opis stretnutia	1
3. Vyhodnotenie úloh z predchádzajúceho stretnutia	2
4. Poznámky a odporúčania	2

1. Základné informácie

Dátum: 07.12.2016
Miestnosť: 4.20
Čas: 11:00 – 13:00
Vedúci stretnutia: Ing. Marián Lekavý, PhD.
Zapisovateľ: Bc. Matúš Ivanoc

Prítomný:

1. Ing. Marián Lekavý, PhD.
2. Bc. Jozef Blažíček
3. Bc. Ján Ďurica
4. Bc. Jakub Chalachán
5. Bc. Matúš Ivanoc
6. Bc. Maryna Kovalenko
7. Bc. Miloš Štefčák

2. Opis stretnutia

Na záverečnom stretnutí tímu SixPack v zimnom semestri sme začali hneď postupom na úlohách 5. šprintu. Ukázali sme si dokončené dokumenty po prvom týždni. Miloš Štefčák prechádzal kvalitatívne štandardy, kde sa komentovali možné doplnenia. Kvalitatívne štandardy pôjdu do prílohy dokumentácie. Riešilo sa dopísanie, že používame Oracle konvenciu v kóde, spolu s odkazom na oficiálny zdroj. Rozoberal sa dokument používania SourceTree. Po týchto úvodných úlohách sme sa vrátili k určovaniu T priesečníkov čiar z minulého šprintu. V riešení je silný problém so zašumením. Možno by bolo fajn doplniť spôsob výpočtov ako sa zisťujú priesečníky čiar a potom následne T priesečníkov. Je to na budúci semester, ale myšlienka je zdokumentovať postupy zisťovania čiar a výpočty – úloha do backlogu. Revidoval sa proces výpočtu, a je potrebné prerobiť počítanie súradníc z relatívnych dát a zahrnúť do výpočtov Z súradnicu. (server dá polárne súradnice, vypočítajú sa relatívne súradnice a z relatívnych + polohy agenta sa identifikujú objekty). Do budúceho semestra by bolo dobré sformalizovať výpočtový algoritmus.

Po hodinovom meškaní sa na stretnutí objavil Matúš Ivanoc. Export úloh z 5. šprintu urobiť čo najneskôr, aby najviac odpovedal stavu konca šprintu. Dohodli sme sa, že dokumentácia sa bude tlačiť v pondelok 12.12. ráno.

Ostáva ešte prezentácia na predmet MSI/MIS, ktorá súvisí s našou prácou v riadení tímu. Prezentovať sa bude v termíne, ktorý nám schváli cvičiaci na MSI/MIS Ivan Srba. Prezentáciu si pripravíme na neformálnom stretnutí v sobotu o 13:00. Okrem vytvorenia prezentácie sa chceme dohodnúť aj na tom, kto bude o čom rozprávať. Dokumentácia sa dokončí do nedele a tím sa uzavrie tento semester Tímového projektu.

3. Vyhodnotenie úloh z predchádzajúceho stretnutia

Súhrn	Zodpovedný	Stav
Sumarizácia šprintu 5	Jakub Chalachán	Nesplnené
Sumarizácia šprintu 4 (s retrospektívou)	Miloš Štefčák	Nesplnené
Globálna retrospektíva	Ján Ďurica	Nesplnené
Dôvod, prečo sme prešli na dokuwiki	Matúš Ivanoc	Splnené
Dôvod použitia SourceTree	Ján Ďurica	Splnené
Export z Jiry šprint 4	Maryna Kovalenko	Nesplnené
Export z Jiry šprint 5	Maryna Kovalenko	Nesplnené
Kontrola dokumentov na riadenie	Ján Ďurica	Nesplnené
Kontrola dokumentov na inžinierske dielo	Ján Ďurica	Nesplnené
Dokončenie Sumarizácie šprintu 3	Matúš Ivanoc	Nesplnené
Doplnenie stĺpca story points šprint 2	Miloš Štefčák	Splnené
Doplnenie stĺpca story points šprint 3	Matúš Ivanoc	Nesplnené
Úprava preberacieho protokolu	Jozef Blažíček	Nesplnené
Záver čiar/WIKI	Jozef Blažíček	Nesplnené
Aktualizácia stránky	Jakub Chalachán	Nesplnené
Dokončenie dokumentácie inžinierske dielo	Jozef Blažíček	Nesplnené
Dokončenie dokumentácie riadenia	Jozef Blažíček	Nesplnené
Kvalitatívne štandardy	Miloš Štefčák	Splnené
Zápisnica 30.11	Maryna Kovalenko	Splnené
Zápisnica 7.12	Matúš Ivanoc	Nesplnené

4. Poznámky a odporúčania

- Dopísať štandardy Oracle do kvalitatívnych štandardov.
- Dohodnúť sa na komentároch, v akom jazyku sa budú písať.